WERHILT

MEZOERIEFH
EE%ES| S01286 | MEERAFE | SHFMMERHREVI— (&)
Fr7E#h (1EPT) FARR T 5T FIET586 2 #h3

[~ i~ éﬁ;é. ;
! I'-f:v ! _\_ﬁ | |

R RLSE15 WIRATR i Rt 4—56] |18 L2 BECED M SYBES
REFEE RBFIS9EE BHERS 12 N REE
HREBR/

(MRBRZEIT o= E R
MNBETHH1-EH)

g R OYEHEL, FROMEBFHOSEZRETS-OMETRE

VE—ERET Do

MR DERE B IS
EEKR

i R IKYHED-ODERDTHE B EFICHERERMBLTL

%

Ft- . EREEEHROALFALDQEEERERTL, i ORR

THEHKFTOTLNS,

QENOHE
BEME B & PRl th 15 2% AL AR RS
EEEEIS (INEEH) 25
+ Bt E 510nd R BN —
e i

A S
% S R S— P BB i) B L2 -
éﬁﬁﬁﬁ FAFN604F 3208 |BEYIIBE(2K) 43,550,000
" Ekmn 249.77mi it B (R4 2

it B Ak (6 ) FE EES T
PEESESOREHE | wheer | T &% | TR OFE | TR OEE | TR FE

xR EY £

BEIARE ER - g

ZH 4,282,200

JR7 - @t RE b IS EE




QEHR-EEOHE

T FABFfE AM8:30~PM5:00 KFRF(8E) B +.8-%8
EERRE BEE EHEEEA N
ERYPWGEEEEDNES)| B F A = ES & A =
s 2 i S OYUEHET H-HDEREDOHHE. BEEFITHRZRETHEH. LRIE
RS RUAHEMAEDERARF G OIREIZET 5E7
WEE-EEICRIEE (Bf:M)
ERBEE| 010 A FHEE | 030 A|BEIABA A |Fxyms A| &Ft | 040 A
BEOHFERICRIZEE BEROEE -SX(ICRIZEEEEHDES)
HEEERE 945,382 BEE-EBESERE
SEIKE 537,064 EEEEETH
RTFRBEITH 199,300 ZDHDRE
EEH
BrEs
ZDHhDRE 209,018
AGE 2,727,900
BE % 2,727,900
EEERHE
Ol 3,673,282 @it
S5 (OD+@) -0 3,663,382
mR—AH=YDIRE 21.68M
RIS EINA Z DU A
B R
FERAFFIIA 9,900 QERURA & 9,900
(5)FEER O FI AR R
e o B
n& B H24 H25
BHEE B =| 244 245 244
BEEAHEES) 1 583 591 596
(6)B8E1E#R
FEUEER 3T [ 1t 2% BHFI/NEAR
(MEDHh

EE-EELORER

TERAR, HERADHRRE. RIFFERFOEHENEASRSEDHE

BENDEICGD,

Bl & EAFICKITEHE
2 £ DOHFIR TR RRBIS
FDBERT NEEHE

CEEGE ]

F— RBHFTICIEESN TS,




HEHDKR

e R BNEH Ak mE | KEW | REefs | AR :;mm!ms

so127| VEET | gz mimsg gEEEE (B0 orrahl| 1120 |mReossA0m|  FB | RE | FE

sot2ss| LR |y g BE BROmmat | 12150 |mmeos sAE| KB | FE | FE
b E B R

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3 b B - TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b BE - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

- 3h b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR




